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,> • BEKÜLDÖTT MŰVEK. 
. Az irva-olvasás tanmódszere kritikai • világításban. Vita Eletny Sán-

dor. Temesvár, 1894. 135 1. Ara 80 kr. (A tiszta jövedelem á magyar tani-' 
tók házának alapjára fog beküldetni.) 

Népiskolai számolókönyv. Koronaérték szerint irta Szirmai József. 
IV. füzet. Az V. és VI. oszt. számára. Budapest, 1895. (Franklin) Ára 30 k r : 

Kisdedóvodai. beszéd- és értelemgyakorlatok {társalgás) kézikönyve: 
Kisdedóvodák és kisdedévónőképző'intózetek számára irta Molnár Mária, áz 
eperjesi állami kisdedóvónőképzőintézet mintaóvónője.- Eperjes, 1894. 195 1# 

Ára 1 fr t 50 kr. Megrendelhetők a szerzőnél. 
Az iskolapadok. I r ta Eperjessy István. Külön lenyomat a «Magyaé 

Tanítóképző® 189t. jul . füzetéből. Budapest, 1894. 
Világtörténelem középiskolák számára. I r t a dr. Ribáry Ferencz. 

I I I . rész. Újkor. Ötödik kiadás. Budapest (Franklin) 1894. 218 1. Ára 1 frt . 
Hazafias költemények 1856—1894. Ir ta Dalmady Győző. Budapesten 

(Atbenseum) 1894. 322 1, Ára 1 fr t 60 kr. Diszkötésben 2 frt . 
Franczia nyelvtan haládottak számára szerkesztette dr. Theisz Gyula. 

Budapest, 1894. (Eggenberger) 180 1. : 

Nevelési és oktatási eljárásaim magánrajza. I r t a Budinszky Károly. 
Első füzet; öt táblázattal. Budapest, 1894. 

A magyar nemzet története. (Millenniumi kiadás.) Az Athenaeum e 
kiváló vállalatából megjelent az 1—4. füzet, melyek Marczali Henriknek 
a Vezérek kora. -ról ir t munkájá t közlik gyönyörű illusztrácziókkal ellátva. 
Az első füzet mellékletei: Vágó, A magyarok Kiew előtt. Ősmagyar régisé-
gek a nemzeti muzeumban. A 2-ik füzetben : A szt. Galleni codex egy lap-
jának hasonmása; Kelta fegyverek. A 3-ik füzetben : Munkácsy, a szlávok 
bódolása Árpád előtt, Az aquincumi amphitheatrum. Az egész nagy munka 
10 vaskos kötetre van tervezve több ezerre menő illusztrácziókkal s Szilágyi 
Sándor történetírásunk régi bajnoka szerkeszti. Az egyes korszakok történe-
tét legjelesebb történetiróink ii ják. Hetenkint egy füzet jelenik meg s 
ára 30 kr. 

Szalay-Baróti: A magyar nemzet története, számos képpel és mű-
melléklettel. Lampel B. (Wodianer és fiai) kiadása. 1., 2! és 3. füze t : Ma? 
gyarország a magyarok beköltözése előtt dr, Baróti Lajostól. A 3-ik füzet-
ben megkezdődik a Magyarok őstörténete Barótitól. Szalay Józsefnek, a 
korán elhalt történetirónak az akadémia által 1200 fr t jutalommal kitünte-
tett műve jelenik itt meg ú j kiadásban, közel 600 illusztráczióval ellátva. 
Az egész m ű 65 füzetre van tervezve s egy-egy füzet ára 30 kr. 

• 'A magyar mese- és mondavilágból, Benedek Elek, nagyszabású me-
sés könyvéből megkaptuk a 18. és 19. füzeteket s így nemsokára befejező-' 
dik az öt kötetre terjedő m ű második kötete. Gazdagon illusztrált mesék 
és mondák váltakoznak a két füzetben. Egy füzet ára 25 kr. Az első kötet 
pompás kötésben 3 frt . A becses művet még mindig meg lehet rendelni az 
első füzettől kezdve az Athenaeumnál. 
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.4 magyar tanfér fiák és •tanítónők ezredéves albuma ezimü mű de-
czember havi részlete megjelent Békésen a «Tanügy® szerkesztősége (Vaday 
József) kiadásában. Az első részlet Díváid műintézetében készült tizenhat 
fénynyomatú lapot tartalmaz, részben életrajzi szöveg kíséretében. 'A fény-
nyomatú lapok .kiállítása minden várakozásnak megfelel. A szerkesztőség még 
még mindig elfogad -arczképeket és előfizetésekét. 

A föld és népei, népszerű földrajzi és népismei kézikönyv. Ir ta György 
Aladár. Második, újból irt kiadás. Első kötet: Ameriká. 1—4 füzet. Méhner 
kiadása. E könyv a dr. Toldy. László és György' Aladár áltál átdolgozott 
Hellwald-féle mű újonnan átdolgozott kiadása, mely a réginél sokkal na-
gyobb terjedelemben' és rendkívül gazdagon illusztrálva jelenik meg 60 
pompás színnyomatú képpel, 100 műmelléklettel és körülbelől 1Ö00 a" szö-
veg közé nyomott képpel. Havonkint 3 füzet jelenik meg. ' Az egész m ű 
90 füzetre fog terjedni. Egy füzet ára 30 ki. Megrendelhető Méhner Vil-' 
mosnál (Papnövelde-utcza 8.). " : • . 

: Verne Gyula összes• munkái jelennek meg olcsóbb és egyedül jogosí-
tott képes kiadásban a Franklin-Társulatnál. A vállalat bárom betenkint 
megjelenő 20 kros füzetekben indul meg. • Verne régi ismerőse már a m a -
gyar közönségnek, különösen az ifjúságnak. Jól mondja a kiadó ajánlatá-
ban : «Nem szorul. dicséretre Verne Gyula az ifjúság előtt. Nem egy mun-
kája, kedves ismerőse neki. Elragadtatással barangol a Verne mesélte kalan-
dok világában s rajong e nagy festő káprázatos leírásaiért. Feszült érdeklő-
déssel követi őt fel a csillagok titokzatos világába, le a tenger néma 
mélységébe, hol bámulója legyen a természet csodáinak; vele megy sz. 
északi és déli sark jégsivatagai közé és Brazília ezer- és ezer éves rengeteg: 
őserdőibe; körülutazza a földet, lehatol annak központja felé és bekalan-
dozza a felhők világát; az afrikai sivatagok kiétlensége, a tropikus vidékek; 
bujasága, mint egy óriás panoráma vonulnak el szemeink előtt ezer meg. 
ezer képeivel, föld felett és víz alatt. S a természet nagyságát tarkít ja a 
bámulatos kalandok számtalansága, az emberi ész legtökéletesebb, legcsodá-
latosabb találmányainak sokasága. S a merre megyünk vele, a hová követ-
jük őt, lépten-nyomon a mulatság mellett ott a tanulság.- A fizika törvé-
nyei, a földrajz, a természettudományok, a technika eredményei, a történe-; 
lem tanulságai, mind-mind mulatva lesznek a mieink. Nincs író, ki méltó 
versenytársa lehetne ebben Verne Gyulának.® — Az első füzet színes bori-, 
tékban már megjelent s minden hazai könyvkereskedésben kapható, de; 
megrendelhető a Franklin-Társulatnál Budapesten is. . 

- Magyar nyelvkönyv. Különös tekintettel a helyesírásra és fogalma-
zásra. Az elemi népiskola I I . osztálya számára irták Sretvizer Lajos és Barna'. 
Jónás. Budapest,. 1,894. Szerzők sajátja. Ára kötve 1G kr. Ugyanaz a nép -
iskola I I I . osztálya számára. Ára kötve 20 kr. Ugyanaz a népiskola IV. oszt. 


